



В настоящее время Правительство Московской области реализует Программу развития региона «Наше Подмосковье». Она подготовлена на основе общения с жителями региона, регулярных поездок главы области по территориям и обсуждений с людьми того, что их беспокоит, что необходимо изменить. Программа утверждена врио Губернатора Московской области А.Ю. Воробьевым.

- Я не случайно выбрал такое название, подчеркнул Андрей Воробьев, обращаясь ко всему населению области. - Действительно, почему «Наше Подмосковье»? Да потому что все мы живём здесь. Это то, что нас объединяет. Это наше настоящее и наше будущее. Наша территория ответственности. И я хочу, чтобы все мы стали единой командой. Командой, у которой есть общая цель – сделать Московскую область регионом-лидером. Лидером по достатку людей, по комфортности проживания, по привлекательности для бизнеса, по качеству власти.

Личная заинтересованность врио Губернатора Московской области в том, чтобы люди жили и работали там, где комфортно, там, где власть внимательна к ним, позволяет наладить прямой диалог с главой региона. Для установления обратной связи с каждым жителем Московской области, было принято решение о создании прямого адреса электронной почты AndreyVorobiev@mosreg.ru .

Министерство транспорта Московской области совместно с Московским областным транспортным союзом «АСМОП» и представителями транспортного сообщества региона, с июня начали размещать стикеры «Наше Подмосковье» с электронным адресом губернатора в салонах подвижного состава.

Личное общение граждан с врио Губернатора Андреем Воробьевым позволит нам вместе сделать нашу область успешной и комфортной для жизни.